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Generația lui 
HaGi Mic e ca 

nuMele ecHipei 
lui HaGi Mare 
Echipe bune de tineret am mai 

avut. În 1962, am fost campioni euro-
peni. Dar la mondialul din Mexico 
1970 au ajuns doar Radu Nunweiller, 
Adamache și Gergely. În 1981, am lu-
at locul trei, la mondialele din Aus-
tralia. Cariere internaționale au făcut 
doar Balint, Andone, Rednic și (prea 
puțin) Gabor. Și a mai fost o generație  
bună, în 1998, antrenată de Pițurcă. 
N-a obținut rezultate mari la turneul 
final, dar a dat mulți jucători echipei 
naționale de seniori.

GENERAȚIA LUI HAGI MIC E 
CA NUMELE ECHIPEI LUI HAGI 
MARE. NOROC CĂ FEDERAȚIA 
NU TREBUIE SĂ AIBĂ GRIJĂ DE 
BĂIEȚII ĂȘTIA. TINERII FOTBA-
LIȘTI  ADUC BUCURIE ROMÂNI-
LOR, DAR NU ADUC VOTURI 
CONDUCERII FEDERALE. Mașina 
de vot e la ajefiști și la Mărioarele de la 
trosbal feminin. Echipa care ne-a în-
cântat în San Marino chiar e ruptă din 
coasta generației America ‘94. Jumă-
tate dintre jucători sunt crescuți de 
Hagi, iar primul lor antrenor la lot a 
fost Răducioiu. Toată stima pentru 
Rădoi - fotbalist foarte bun și antrenor 
inteligent - dar când începem să-l 
aplaudăm pe Răd... am putea zice Ră-

ducioiu și pe urmă Rădoi, ca să res-
pectăm măcar cronologia.

În august 2011, am fost și eu în San 
Marino, cu naționala mare. Sanmari-
nezii chiar sunt un popor, nu un sat. 
Napoleon și Garibaldi nu i-au iubit de-
geaba. Țin minte că federația din San 
Marino a suportat toate costurile de-
plasării. Picase amicalul nostru cu Ar-
gentina, de la București, iar sanmarine-
zii au profitat. Naționala a stat la Ri-
mini. Orașul lui Fellini are plajă cu ni-
sip fin și hoteluri accesibile. Dar 
naționala a fost cazată la Grand Hotel 
Rimini. Am scris atunci așa: “Amurg la 
Rimini. Soarele în arămie destrămare 
mângâie coama palmierilor de la Grand 
Hotel. Un palat cu parc închis. Într-un 
foișor - dineu. Spuma de anșoa cu măs-
line și capere (un fel de puttanesca). 
Grand Hotel din Rimini e Palas din Si-
naia plus Rex din Mamaia, ridicate la 
puterea Marii Adriatice și cu mai multe 
coroane monarhice trecute în cartea de 
oaspeți. Regelui Carol al II-lea i-ar fi 
plăcut aici. În hotel, prosperități cu par 
alb, riduri, bastoane și cărucioare.” 

Discret, discret, într-un colț de Parc, 
sub una dintre scările de piatră, în spi-
rală, ale Hotelului - un bar de noapte cu 
nume de contesă desfrânată - Lady Go-
diva. Iar în parcare, mașini de epoca. 
Numere de Elveția, bijuterii pe roți la 
care vreau să cred că a mesterit și regele 
Mihai, înainte să se nască Margareta. 

Am coborât pe plaja de la Grand 
Hotel. Lux de Monte Carlo. Alei de 
lemn, umbrele cu seif, totul pe ocru și 
galben. Pe șezlonguri, milionărese bă-
trâne. Am arătat cheia camerei și am 
dat să mă așez într-un șezlong. Beach 
boy-ul în pantaloni lungi (moda Fred 
Perry, tenismanul interbelic) mi-a zis 
“100 de euro șezlongul!” Am insistat că 
stau în hotel. “Dacă n-ați sta în hotel, ar 
costa 150!” Sau 200, am uitat, că nu mă 
interesa. Am plecat 50 de metri mai în-
colo, pe plaja populară. Foarte lată, 
foarte frumoasă, foarte prietenoasă la 
preț. Patru euro șezlongul, un euro ca-
feaua, șase euro carafa cu vin sicilian, 
trei euro felia de pizza.

În delegația echipei naționale erau 
și oameni doxați. S-au uitat cu atenție 
la plaja Grand Hotel Rimini și au prelu-
at modelul. Așa au apărut plaja Caelia 
din Mamaia și apoi încă vreo trei - pa-
tru de același nivel, în nordul stațiunii, 
spre Năvodari. n
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1€ 4.7260 lei
1$ 4.2193 lei
1chf 4.2262 lei

Bitcoin BTC
$ 9.073 

Ripple XRP
      $ 0,4274 
Ethereum ETH
 $ 266,77
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Dacian Cioloș a devenit președintele noului 
grup politic al Parlamentului European, Renew 
Europe, susținut de francezi, dar și de germani, 
care și-au retras candidații. Întrebarea europar-
lamentarilor români este însă în ce echipă va ju-
ca Dacian Cioloș, având în vedere antecedentele 
sale de pe vremea mandatului de comisar euro-
pean pentru Agricultură. 

„România nu are premier. Această doamnă 
Viorica Dăncilă pur și simplu nu înțelege cum 
funcționează statul”. Citat din Klaus Iohannis, 
decembrie 2018. „Guvernarea PSD a eșuat”, cu-
vinte rostite oricând de același autor. „La 26 mai, 
românii au votat contra atacului nemernic pese-
dist asupra justiției și contra unei guvernări la-
mentabile”. Tot Klaus Iohannis, 13 iunie 2019. 
Nu a existat alocuțiune la Cotroceni sau pe la 
evenimente inventate care să nu fi conținut ter-
meni mitocănești la adresa Vioricăi Dăncilă și a 
guvernului condus de ea. 
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